

## Петербургский международный экономический форум



14 июня открылся Петербургский международный экономический форум.

Представители ВШ ЮиСТЭ традиционно принимают участие в работе Форума. Среди гостей и участников — специалисты в области международного права, корпоративные юристы, судебные эксперты, представители адвокатуры, нотариата и средств массовой информации.

Так, в прошлом году директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров осуществлял свою деятельность в статусе эксперта Росконгресса от Политехнического университета на следующих дискуссионных площадках Форума: «Жизнь без проверок: реальность или иллюзия?» и «Право на защиту: бизнес в России и за рубежом» и был отмечен благодарностью за активное участие в формировании экспертных заключений по ключевым темам дискуссий деловой программы Петербургского международного экономического форума - 2022.

По итогам работы Форума в прошлом году было опубликовано Экспертное заключение:

*"Доверяй, но проверяй". Экспертное заключение подготовлено по итогам сессии ПМЭФ-2022: «Жизнь без проверок: реальность или иллюзия?»*

Автор: Мохоров Дмитрий Анатольевич, кандидат юридических наук, доцент, директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ)

В этом году представителей ВШ ЮиСТЭ также ожидает обширная деловая программа на Форуме.

Для справки:

Форум проходит при поддержке титульных партнеров: Государственная корпорация развития «ВЭБ.РФ», Государственная корпорация по атомной энергии «Росатом». Генерального спонсора — Банк ВТБ (ПАО). Генеральных партнеров: Компания VK, ПАО «Газпром», «Газпромбанк» (Акционерное общество), «Газпром нефть», АО «Национальная система платежных карт» — Оператор платежной системы «Мир», ПАО «НОВАТЭК», ПАО Сбербанк. Официального Авиаперевозчика Форума — ПАО «Аэрофлот». Стратегического партнера — ПАО «Россети». Официального транспортного партнера Форума -ОАО «РЖД». Официальный автомобиль Форума-EXEED VX.